

РЕПОРТАЖ

ВОДНЫЙ ПАРАД

Недавно в Нью-Йорке состоялся уникальный водный и воздушный парад солидарности Америки и Израиля, организатором которого выступили Американский Форум Русскоязычного Еврейства при содействии отдела поддержки и развития Алии Всемирной Сионистской Организации и благотворительный фонд Багратиони (Президент Диана Багратиони).

Круизное судно Pink Lady, украшенное бело-голубыми израильскими флагами, отправилось от 7-го причала Sheepsodbay в Бруклине до Статуи Свободы.. В водном параде приняли участие небольшие самолеты, частные яхты и водные велосипеды, которые сопровождали



прогулочный круизный корабль на котором почетными гостями были Министр абсорбции Израиля Софа Ландвер, директор отдела поддержки и развития Алии Всемирной сионистской организации Марина Розенберг-Корытная, мэры некоторых городов Израиля, редактор газеты Русская Реклама Михаил Трипольский, члены Всемирной сионистской организации Дмитрий Щиглик, Ари Каган, Рита Каган, а также журналист Борис Тен-

цер лидеры русскоязычной общины Нью-Йорка, ветераны и инвалиды Второй мировой войны.

Благотворительный фонд Дианы Багратиони, Президентом которого является Диана Багратиони, подготовил очередную благотворительную акцию-специальную музыкальную программу, в которой приняли участие лауреаты международных конкурсов певица Анна Воловода исполнявшая гимн Америки и Израиля, а также песни на идиш и